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3ppaBcTByUTE, Anekcanap!

YV nmpexpmeBpeMeHHOU ISKYIISIUU 0YeHb MHOTO IPUYHH (HACJIeICTBEHHEIE U TPHOOPETEHHEIE,
HAIpUMep, IPOCTATUT, YPETPUT, HEMPOTeHHbIe IIPUYNHEI, ICUXUYECKHe ITPUYUHEL U ITpodee). be3
BBISIBJIEHUST KOHKPETHOM MPUYMHE Ha3HAYUTh afieKBaTHOE JIeueHHe HEBO3MOXKHO. YTOOH BHISIBUTD
IPUYMHY Heo0x0oquMo o6CcenoBaHme. 3a09HO BHITOMHUTH 06CTIENOBaHNe HE TPEACTABISETCS
BO3MOZKHBIM.

Ins Hayarna, Bam ciemyeT 06paTUTHCS K aHAPOJIOTY UITH YPOJIOTY ISt 00C/IeOBaHUS.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['ooBYeHKO.



